



В Салехарде местный житель подозревается в совершении убийства брата

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в городе Салехарде в ночь на 25 декабря 2020 года в квартире по улице Зои Космодемьянской обнаружено тело 45-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

Следственно-оперативной группой в ходе выяснения обстоятельств произошедшего установлено, что накануне между родными братьями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт, в ходе которого 47-летний мужчина, нанес ножом младшему брату множественные удары. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время решается вопрос об избрании к подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1525715>